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3. Vyrie$ tajniCku

36 + 28 =
83-42 =
26 + 47 =
92 -59 =
36-17=
48 + 47 =

n|ir|<||—l|m|<

713-18 =
H8—28 =
29 + 55 =
60 -22 =
12413=

‘UJO'—~:DL.

38-16=
16+ 29 =
39 +23=
18 + 24 =
68 — 57 =
72—-36 =
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" VYSKOSAJ SAL

' 1. Porovnaj &isla, dopis chybajtice

z 6s |52 35 |38 545 |
eal1100 35< |

2. Dopi$ Cisla tak, ako idu za sebou

3, Stitaj a odéitaj
43 +20=
58 + 30 =
14 + 50 =
29 + 50 =
71+20=

E<100
L]

<93 /8

941 |98

32-20=
69 — 30 =
84— 40 =
95-10=
55—50 = ___ 110

4. Na $kolskom dvore hralo futbal 22 chlapcov. Vybijani hralo 20 dievCat.
Kolko deti sa hralo na $kolskom dvore?

Chlapcov

Dievcat

— /. Spou L

g
Spolu sa hralo l: deti. A

5. Vypotitaj

97-50+10= I3
Spolu: ___ /25

24 +30-40 =
83-50+30=

<

\




